OpCcoenneeHTIN TOrNMoom

KopoHaBupycuiiH yiMaac ONoH rasap Xen XOopuo TOrToOX CYPryyrb L3U3PNaryyn opoxoo 60/1bXas.
BycablH N agmn rapaacas rapanrym yacaH ax oyy 2 yinacaH Tyn HaraH TOr IOOM 30XMOX TOr TOX00P WWAOX33.
Tan rapTtas Haitraa 6yx Xxe3epuiir HUANY Y X TaBuagd 937K 93/1XK93p X349H WMPX3r Xe3ep aBcaap XaH Hb

CY Y /MIAH X©38pWIAr aBCaH Hb XOXHO.

Ma[33Xx Xapar COHVMPXONTON AYPaM barixryi 6on yitrapTain Ty gapaax oypMmy Y OUAr 30XM0X93:
@ OepuiiH 9371X 0939P33 3aaBan xe3ep aBax ECTOiA.

@ OxNnax aBax XYH 6yx xe3puiir aB4 6oNoxryii.

@ OMHeX XYHUIA aBCaH Xe3PUIAH TOO 0100 aBax XO3PWiH TOOHbI Tanaac Unyyryi baix.

@ XapaB 1 xe3ep ynacsH barBan 493px AYPMYYL YANYNaxryi asy 60nHo.

XapaB Tornox bairaa ax nyyc 6aiix 6010ox xamruiiH caHaapaa Tor 10CoH 601 XaH X0XMWX B3?
Opont

OxHuiA MepeHa TecTuiiH Too T (1 <= T <= 10)

Lapaaruiti T mep Tyc 6ypa HUiAT xe3puiiH 100 N (1 <= N <= 1078 ) erergeHe.

Mapant

TecT Tyc 6YpT anaryuiir untrax 1 yr baiiHa.

AxNacaH XYH ancaH 6on “FIRST” yryit 6on “SECOND” rax xaBnaHa.

Oan 6ognoro

1. HuiAt TectHmin 20% N <= 100

2. Huiat tectHmin 50% N <= 1075

3. Huint TecTHuin 100% N <= 10”8

Kuwa

Opont

3

Mapanrt

FIRST



SECOND

SECOND

Tann6ap

1 xe3ep GaiBan Wyyn X0XHo.

2 xe3ep balixan 9XN3caH XYH 1-uilr aBaxaac eep apraryii 2 gaxb XYH YNAC3H 1 Xe3puiir aB4 X0XHO
5 xe3ep barixan axHuUi XYH xamruiiH 6aragaa 1 xamruiiH uxasa 4-H xe3ep asy 60/HO.

XapaB Tap 2, 3, acBan 4 xe3ep aBban 2 gaxb XYH YNAC3H ByX Xxe3puiir aBy Wwyyn Xoxux Tyn 1 xeaep asaxaac eep
apraryim.

OXHWA XYH 1-WiAr aBCHbI Aapaa 2 aaxb XYH YNAC3H 4-H Xe36pHeec XaMruitH nxas3 2-uiir as4 6010x 6010BY 2-Uiir
XOXWr OOHO.

NiimMg 2 paxb XYH MeH agmn 1-uiir aBHa. 9XHUIA XYHA 0400 3H X636ep YNLACSH raBY 6MHOX XYHWIA aBcaH Xe3puiAH T00
1 yupaac

TOP MXL93 2-WiAr N aBY YanHa. XapuH SH3 yhaan X3auir 4 aBcaH 2 faxb XYH snant bairyy nHa.



	Өрсөлдөөнтэй тоглоом

